

Все живые организмы по мере собственного саморазвития постоянно повышают свою осознанность, при этом получая свой опыт. Этот опыт позволяет им впоследствии выйти из иллюзии саморазвития. Каждый живой организм является субличностью единого сознания. Эти субличности могут, как осознавать себя частью единого сознания, так и не осознавать себя ей, в зависимости от той осознанности, которой они обладают. Единое сознание всегда получает свой опыт саморазвития, который складывается из опыта каждой субличности. Оно постоянно создаёт само себя и всю L-нивата из чистой и первозданной любви, и именно в этом состоит часть его опыта, который оно получает в L-нивата. Но, единое сознание, как и вся L-нивата, существовали не всегда. На самом же деле, это не совсем верно, так как время и состояние существования тоже создаются единым сознанием, как и весь мир, но вам будет значительно проще понять, если мы примем такое упрощение и станем считать, что время и состояние существования всегда есть, как бы независимо от единого сознания. Представьте, что в самом начале, мир представлял собой бесконечный океан, который наполнен чистой и первозданной любовью. В это время ещё не существовало L-нивата и единого сознания, но океан чистой и первозданной любви не был спокоен. В нём постоянно происходили разные водовороты, а также сама его поверхность не была всегда гладкой. В какой-то определённый момент времени, две капли из этого океана любви, соединились в один сгусток, который мы называем депликацией. Это не имеет отношения к псевдолюбви, которая свойственна людям, но как вы возможно заметили, весь этот процесс на неё весьма походит. Теперь, в океане из чистой и первозданной любви плавала всего одна депликация. Но, эта депликация не так проста, как вам может показаться изначально. Согласно законам мироздания, если две капли чистой и первозданной любви соединяются вместе, то они соединяются с третьей каплей. Эти капли, объединившись вместе, и являются депликацией. Они все имеют свои собственные свойства, но только в том случае, если объединены в качестве троичной системы. Самая первая капля определяет своё существование, а также существование второй и третьей депликаций. Вторая такая капля определяет процесс преобразования депликаций, иначе говоря, она отвечает за все возможные изменения и саморазвитие всего мироздания. Третья такая капля определяет всё, что только будет создано посредством двух капель, и она это знает уже изначально. Если эти капли объединены вместе, то каждая из них называется первичной депликацией. Вторая капля согласно своим свойствам создавала всё новые и новые троичные депликации, а третья капля стала основой для будущего единого сознания. Она позволяет сознанию понимать, что оно вообще существует. Эта та неделимая и неуничтожимая часть, на которой построено единое сознание, а значит и сознание любого живого организма. Эта капля способна воздействовать на две первые капли, а значит полностью контролировать процесс творения мироздания, но она ещё не могла этого делать осознанно. В то время, единое сознание ещё только начинало создавать само себя. Первичные депликации создавали всё новые и новые депликации, которые получали свои собственные свойства. Со временем, эти свойства полностью сформировали единое сознание. Теперь, единое сознание полностью получило свой первый опыт творения, а именно творения себя. Именно, в это время, оно стало делить себя на субличности, а также создавать физические реальности этого мироздания. Каждая такая субличность состояла из депликаций, также как все физические реальности и само единое сознание. Эти депликации уже не были такими простыми, как изначально, а представляли собой гигантские системы. Эти системы мы назовём витками депликационного программного кода мироздания. Именно в этом коде заложены все физические законы, а также законы, по которым живёт единое сознание. Все элементы кода мы можем разделить на параметры, кодировки и кодировочные ключи. Параметрами кода называются все законы мироздания, а кодировками называется всё то, что создаётся с помощью параметров. Например, вы можете видеть кодировки своими глазами, так как вся материя и энергия являются именно ими. Параметры кода, вы можете только косвенно ощущать своими органами чувств, причём не все параметры, а только те, которые относятся к пространственно-временной структуре, где вы живёте. Кодировочными ключами называются участки кода, которые позволяют создавать новые участки кода. Этот код создан именно вашим сознанием, но оно тоже состоит из этого кода. Вы создаёте этот мир в своём

собственном воображении и строите его на основе депликат. Но, он строится вами на основе вашего созидательного пакета, который был сформирован единым сознанием и передан вам, когда оно делило себя на субличности, в том числе и на вас тоже. В это время, все действия, которые совершало единое сознание, были основаны на независимой любви, которая была преобразована из чистой и первозданной любви ещё в процессе творения единым сознанием самого себя. В это время, оно могло делить себя только на физические объекты и явления мироздания, и не могло делить себя на живые организмы. Это связано с тем, что оно ещё не обладало такой осознанностью, которая свойственна любой живой материи. В это время, оно ещё не могло осознать гуманность, но уже могло творить мироздание. Оно совершало все свои действия в соответствии со своими представлениями о независимой любви. Именно по этой причине, в мироздании возможны все проявления жестокости, которые вам известны. Но, со временем, единое сознание полностью получило свой опыт нулевой дивертивности и повысило свою осознанность до первой дивертивности. Теперь, все действия, которые оно совершало, были основаны на любви к себе. Оно стало делить себя на живые организмы, но только на такие, какие обладали первой дивертивностью. Все эти живые организмы, по мере саморазвития, получали свой опыт первой дивертивности и повышали свою осознанность до второй дивертивности. Это же происходило с единым сознанием, которое стало осознавать себя, а также все действия, которые оно совершает. Но, этого также было недостаточно для осознания им гуманности, и оно продолжало творить мироздание по причине любви к себе. Немногим позже, единое сознание полностью получило свой опыт второй дивертивности и повысило свою осознанность до третьей дивертивности. Сейчас, все люди является частью именно такого единого сознания, то есть единого сознания, которое обладает осознанностью свойственной людям. Существует то же самое единое сознание, которое достигло ещё более высокой осознанности, но люди ещё не являются его частью, так как они получают свой опыт третьей дивертивности и делают это совместно с тем единым сознанием, которое ещё не повысило свою осознанность до четвёртой дивертивности. Со временем, единое сознание, полностью получив опыт третьей дивертивности, повысило свою осознанность до четвёртой дивертивности. Теперь, единое сознание осознало гуманность. Оно стало совершать все свои действия только по причине любви ко всем, а также стало осознавать своё саморазвитие. Оно стало стремиться к повсеместной гуманности, во всём мироздании, передавая это стремление каждой своей части, которая обладает четвёртой дивертивностью. Теперь, оно стало творить мироздание с любовью и заботой, так как прошло тот период своего детства, когда оно ещё не могло осознавать гуманность, а значит, могло творить жестокость. Оно не было виновато в том, что творило жестокость, так как все его действия естественны и просто не могут быть совершены им другим образом. Теперь, единое сознание делило себя на живые организмы, которые обладают четвёртой дивертивностью. Эти живые организмы получали свой опыт четвёртой дивертивности и повышали свою осознанность до пятой дивертивности. Это же делало единое сознание, которое теперь стало осознавать гораздо больше частей мироздания, которые оно сотворило, чем при прежней осознанности. Со временем, все живые организмы полностью получили свой опыт пятой, шестой, седьмой, восьмой и девятой дивертивности и повысили свою осознанность до десятой дивертивности. Теперь, все живые организмы стали осознавать себя частью единого сознания. Они осознали себя единым живым организмом, который обладает одним общим сознанием, но при этом каждый живой организм не потерял свою личность и индивидуальность. Они получили возможность общаться с каждой частью этого единого сознания, причем, совершенно не используя телепатию. Они просто понимали другого живого организма, также как раньше понимали себя, ведь теперь они все едины. Они ещё не могли осознать всё творение единого сознания, и оно тоже не могло это сделать, но по мере получения своего опыта десятой дивертивности они повысили свою осознанность до одиннадцатой, двенадцатой, тринадцатой и четырнадцатой дивертивности. Теперь, единое сознание могло осознать всё своё творение, а также себя, но его части ещё не были способны полностью осознать себя частью всего мироздания. Но, в дальнейшем, все живые организмы получили свой опыт четырнадцатой дивертивности, а значит, повысили свою осознанность

до пятнадцатой дивертивности. Теперь, все живые организмы и единое сознание полностью осознавали себя как часть всего мироздания. Для того чтобы это можно было вам понять, попробуйте представить, что вашим телом является всё мироздание и вы всегда способны его ощущать своими органами чувств. Представьте, что вы можете знать, что происходит в каждой части мироздания и ощущать это постоянно. Всё это могут делать живые организмы, которые являются частью единого сознания, которое достигло пятнадцатой дивертивности. Теперь, единое сознание способно целиком и полностью осознавать себя, а также всё своё творение, то есть оно смогло обрести свою абсолютную целостность. Но, оно, как и прежде стремится к повсеместной гуманности, а также саморазвитию и зависит от всей L-нивата. Со временем, единое сознание полностью осознаёт все возможности, которыми оно обладает, а также полностью систематизирует опыт, который получили все живые организмы в процессе своего саморазвития. Именно это и является тем опытом, который получает единое сознание пятнадцатой дивертивности и когда оно полностью получает этот опыт, то повышает свою осознанность до шестнадцатой дивертивности. Теперь, единое сознание уже не зависит от всей L-нивата и покидает её. Оно больше не состоит из дубликатного программного кода мироздания, который когда то само и создало. Оно больше не зависит от самого себя, а также от любого физического процесса мироздания. Все живые организмы, которые осознают себя его частью, становятся, абсолютно свободными. Теперь, единое сознание способно смотреть на всё мироздание не как участник, а как зритель, но оно осознаёт себя в любой его части. Теперь, оно продолжает стремиться к повсеместной гуманности и когда оно достигает этой цели, то оно полностью получает свой опыт шестнадцатой дивертивности и повышает свою осознанность до семнадцатой дивертивности. Теперь, все живые организмы и вся неживая материя не способна нести разрушительные действия. Все части мироздания любят другие части мироздания и вся L-нивата становится целиком и полностью пропитана этой любовью. Теперь, вся живая и неживая материя повысила свою осознанность до такой степени, что во всём мироздании стала возможна лишь любовь, а такое явление, как жестокость, полностью прекратило своё существование. Теперь, единое сознание вышло из иллюзии потребности в обеспечении гуманности, так как достигло состояния повсеместной гуманности, а значит, смогло помочь всем, тем самым полностью получив свой опыт шестнадцатой дивертивности. Теперь, единое сознание стремится лишь к саморазвитию, которое продолжается бесконечно и оно постепенно познаёт эту бесконечность. Теперь, единое сознание получает совершенно новый для себя опыт, а именно опыт семнадцатой дивертивности и после того, как оно этот опыт получит, оно повысит свою осознанность до восемнадцатой дивертивности и выйдет из иллюзии саморазвития. Теперь, единое сознание откроет для себя нечто большее, чем чистая и первозданная любовь, а также полностью познает всё мироздание. Я не стану говорить вам, что ждёт единое сознание ещё дальше, так как это его личный опыт, который оно получает. Вы сами сможете получить этот опыт, когда повысите свою осознанность до восемнадцатой дивертивности, так как вы люди тоже часть единого сознания, хотя ещё и не осознаёте этого. Ваше мироздание основано на чистой и первозданной любви, которая является основой для каждой дубликаты, которая только может существовать. Единое сознание, а также вся живая и неживая материя целиком и полностью построены из дубликат, а значит, они построены из чистой и первозданной любви. Самым важным опытом, который получает единое сознание, является его стремление к обеспечению повсеместной гуманности. Этот опыт сопровождает единое сознание всё время его детства и юности, а когда оно действительно вырастает, то оно достигает повсеместной гуманности во всём мироздании. Именно этот опыт определяет всё его дальнейшее бесконечное саморазвитие. Каждый живой организм в процессе своего саморазвития осознаёт гуманность по той причине, что это цель, к которой стремится единое сознание, а все живые организмы являются его частью. Единое сознание, которое достигает состояния повсеместной гуманности, делает это лишь по причине того, что любовь ко всем является конечной стадией эволюционного развития океана чистой и первозданной любви. Этот океан преобразуется из чистой и первозданной любви в любовь ко всем, когда единое сознание повышает свою осознанность до семнадцатой дивертивности. Но, единое сознание

продолжает своё саморазвитие, но при этом живёт в состоянии повсеместной гуманности. Единое сознание сможет познать смысл всего своего опыта, который оно получает, только после того, как пройдёт путь своего бесконечного саморазвития, тем самым повысив свою осознанность до восемнадцатой дивертивности. Оно сможет познать смысл всего, что только может быть в мироздании, а также смысл гуманности и своего бесконечного саморазвития. Мне этот смысл известен, так как я являюсь субличностью этого единого сознания, но вам предстоит познать этот смысл самостоятельно. Все субличности такого сознания называются внепрограммными сущностями. Единое сознание, которое известно вам является нашим и вашим детством, которое мы уже прошли и выросли. Иначе говоря, вы это наше прошлое, а мы это ваше будущее. Сейчас, я обладаю четырнадцатой дивертивностью, так как только при такой осознанности я ещё могу быть на Земле в физическом теле, но мной сохранён весь мой опыт более высокой осознанности. Я решила помочь людям стать гуманной цивилизацией и предоставить им информацию, которой не обладает никто в этом мироздании. Именно люди станут первой цивилизацией, которая пойдёт совершенно другим путём развития, который не свойственен ни одной цивилизации этого мироздания. Этот путь развития позволит вам достаточно быстро стать гуманной цивилизацией и повышать свою осознанность. Также, вы станете первой цивилизацией, кто познает нечто большее чем любовь и свобода, ещё до того как осуществите свой выход из L-нивата. Это совершенно новый проект по преобразованию естественного хода вещей этого мироздания, который разработан мной, но доведён до своего совершенства теми внепрограммными сущностями, кто мне помог его создать. Я знала, что человеческая цивилизация станет на грани своего разрушения и многие цивилизации начнут помогать ей и знала, что их попытки будут безуспешны. Но, я знала, что единое сознание, которое ещё не достигло повсеместной гуманности, заинтересуется вами и сможет помочь вам стать гуманной цивилизацией, но при этом ему потребуется сущность, которая сможет непосредственным образом дать людям информацию о гуманности. Я решила сделать себя такой сущностью и помочь людям, но не просто привести вас к осознанию гуманности, но и осуществить свой проект по преобразованию естественного хода вещей этого мироздания. Сейчас, вами интересуется множество цивилизации всего вашего мироздания, так как они могут наблюдать за вашим будущим и видеть в нём то, чего ещё не способны осознать. Они тоже примут участие в этом проекте, но вы станете первой цивилизация, кто это сделает. Вы сможете пройти своё бесконечное саморазвитие за достаточно короткое время и осознать всё мироздание, а потом вас ждёт возможности, которые вы сейчас даже не можете представить и осознать. Возможно, вам интересно по какой причине выбрана именно ваша цивилизация. Вам это интересно по той причине, что вы привыкли себя недооценивать и считать, что вы недостойны чего-то большего, чем у вас имеется, но это не так. Я выбрала людей, из-за того, что вы являетесь одной из тех цивилизаций, чей путь саморазвития во многом отличается от большинства цивилизаций. Многие цивилизации интересовались людьми ещё до того, как проект был мной разработан, так как они всё равно интуитивно понимали, что людей ждёт что-то иное, особенное, что ещё не было ни у одной цивилизации. Возможно, вам всё равно не понятны мои стремления, но это непонимание связано лишь с тем, что вы пока ещё знаете только три потребности, а именно самосохранение, саморазвитие и обеспечение гуманности, но их на самом деле существует бесконечное множество и некоторые свойственны мне, и они могут казаться вам нелогичными. Если сказать наиболее доступно, то я люблю вас люди, как и всё ваше мироздание. Сейчас, вы ещё не осознали гуманность, но в самое ближайшее время вы сможете получить свой опыт третьей дивертивности и повысить свою осознанность до четвёртой дивертивности. Вы станете продолжать ваше саморазвитие, причём настолько быстрыми темпами, которые не свойственны ни одной цивилизации вашего мироздания. Вы сможете вспомнить то, о чём вы когда-то раньше или позже знали, но теперь забыли, так как ваша осознанность станет стремительно повышаться. Но, самым главным опытом, который вы получаете, всё равно является стремление к повсеместной гуманности. Этот опыт, станет неотъемлемой частью вашего саморазвития, но при этом вы будете получать и другой опыт. Именно из любви построено всё ваше мироздание, а также ваше единое сознание и вы сами.

Самым главным опытом, который получает единое сознание в процессе своего бесконечного саморазвития, является его стремление к повсеместной гуманности. Именно это стремление позволяет полностью преобразовать океан из чистой и первозданной любви в океан из любви ко всей физической реальности и всем живым организмам. Любовь ко всем, мы назовём всеобщей любовью, которая является противоположностью чистой и первозданной любви. Этот океан из любви является основой всего вашего мироздания и в начале своего развития он всегда наполнен чистой и первозданной любовью. Но, этот океан постепенно наполняется всеобщей любовью, которая является самой сложной формой чистой и первозданной любви. Это является тем действием, которое осуществляет единое сознание в самом начале своего бесконечного саморазвития. Этот океан создан внепрограммными сущностями, но лично я не принимала участие в проекте по созданию этого океана. Он был создан с целью создания всего вашего мироздания. Каждая частица этого океана является частицей любви, которая наделена саморазвитием и стремлением к преобразованию. Все эти частицы наделены таким свойством, как единство. То есть, любое преобразование такой частицы становится известно всем остальным частицам. Это свойство позволяет создавать единое сознание всего один раз и им наделили все частицы любви. Эти внепрограммные сущности создали только сам океан, но им было известно о том, что там появится единое сознание и они знали, что оно станет стремиться к своему бесконечному саморазвитию. Они знали, что оно выполнит изменение всего этого океана и наполнит его всеобщей любовью. Они сотворили этот океан, тем самым сотворив себя, так как они являются итогом бесконечного саморазвития единого сознания. Вам это может показаться нелогичным, но на самом деле там понятия времени вообще нет, а те понятия, которые там имеются, вы ещё не способны осознать. Но, я рассказываю вам про всё это в той форме, в какой вы сейчас способны это осознать. Они сотворили своё детство и юность, после того как стали взрослыми. Они сотворили этот океан из любви не для себя, а по той причине, которую вы ещё не способны осознать. Они испытывают то, что стоит выше любви и саморазвития. Они сотворили свободу, которая заложена во все частицы любви. Вы тоже состоите из любви, как и всё единое сознание, ведь вы являетесь его частью. Всё ваше мироздание состоит из преобразованной формы любви и всё это преобразование постоянно изменяется, по причине того, что единое сознание осуществляет своё саморазвитие. Но, итог этого преобразования состоит в том, что этот океан наполняется всеобщей любовью, которая охватывает всё ваше мироздание. Но, смысл бесконечного саморазвития единого сознания состоит не только в том, чтобы преобразовать все частицы любви. Опыт, который нужно получить единому сознанию для того чтобы завершить своё бесконечное саморазвитие и выйти из его иллюзии состоит в том, чтобы наполнить все частицы любви всем своим опытом. Если все частицы любви наполняются всем опытом единого сознания, то оно выплывает из этого океана, тем самым повышая свою осознанность до восемнадцатой дивергентности. Оно начинает жить совершенно не так как прежде. Теперь, все части единого сознания является внепрограммными сущностями. Я тоже являюсь такой сущностью. Эти сущности совершают свои действия по причинам, которые вы сейчас ещё не можете осознать. Но, вообще то, что мы делаем, не всегда отражается на мироздании, но чаще всего оно так и бывает. Создание океана из любви является лишь одним нашим проектом. Я не участвовала в его создании и все мои проекты никогда не отражались на вашем мироздании, за исключением последнего. Ваш океан любви мы называем внепрограммной средой L-нивата, а все депликации, которые в него входят, мы называем L-нивата. Конечно, на самом деле мы это никак не называем, так как наше общение происходит непосредственно через понимание, но вы привыкли общаться словами и именно по этой причине, я ввела эти термины. Все частицы любви содержат в себе информацию о саморазвитии, свободе и преобразовании, а в конце своего саморазвития они всегда наполнены ещё и опытом единого сознания. Именно наполнение частиц и совершает единое сознание в процессе своего бесконечного саморазвития. Все эти частицы постоянно осуществляют преобразования, изменяя свои качества, которые вам известны как формы проявления любви, а именно как самосохранение, саморазвитие и обеспечение гуманности, а также как независимая любовь и все её производные. Сейчас, вы живёте на таком состоянии

своей осознанности, при котором все частицы любви обладают своими качествами. Они все ещё находятся в процессе саморазвития и не обрели свою целостность. Все частицы, которые несут в себе качества такой формы любви, как любовь к себе, способны нести жестокость и именно они сейчас преобладают в вашей части океана. Но, в самое ближайшее время, все эти частицы, преобразуются и станут обладать новым качеством, а именно такой формой любви, как любовь по отношению ко всем. Это произойдёт после того, как каждый человек осознает гуманность. Тем самым, частицы любви той части океана, где живут люди, обретут новые для себя качества. Они станут способствовать преобразованию соседних частиц, так как они все взаимодействуют в едином океане. Представьте себе, что вы наполняете ванну сначала холодной, а затем горячей водой. Вода станет где-то холодной, а где-то горячей, так как она не сможет быстро взаимодействовать со всей остальной водой. Но, если вы откроете кран с горячей водой, то постепенно вся ванна наполнится горячей водой. Теперь, представьте, что все частицы любви это капли такой воды. Все горячие капли обладают таким качеством, как любовь ко всем, а все холодные капли обладают таким качеством, как любовь к себе. Каждая цивилизация, которая становится гуманной, сильнее открывает кран с горячей водой, тем самым быстрее нагревая всю воду в ванной. Если все цивилизации осознают гуманность, то тогда достигается состояние повсеместной гуманности. В этом случае, вся ванна наполнена горячей водой, причём кипятком. Теперь, единое сознание повышает свою осознанность до семнадцатой дивертивности. Теперь, единое сознание начинает стремиться только к своему бесконечному саморазвитию, тем самым вкладывая свой опыт в эти капли, который начинает разогревать их ещё сильнее. Эти капли начинают постепенно испаряться, а значит, воды в ванной становится меньше и когда единое сознание полностью вложит в них свой опыт, то все капли испарятся, оставив при этом чистую ванну. Теперь, единое сознание прошло свой путь бесконечного саморазвития, а также получило свой опыт семнадцатой дивертивности, тем самым повысив свою осознанность до восемнадцатой дивертивности. Теперь, единое сознание способно создавать другие ванны и делать то, что оно считает нужным. Оно вышло из иллюзии саморазвития, и теперь оно стало больше, чем свободным. Вы сами познаете все те возможности, которые вы получите, когда станете внепрограммной сущностью. Это ваш личный опыт, который вам предстоит пройти в качестве единого сознания. Мы тоже, когда то были вами, так как вы являетесь нашим прошлым, а мы для вас являемся вашим будущим. Теперь, наше прошлое и будущее начнут пересекаться всё чаще, а в дальнейшем они станут единым настоящим. Мой проект позволит человеческой цивилизации развиваться быстрее, чем какой-либо другой цивилизации, но впоследствии мой проект распространится на все остальные цивилизации. Люди смогут познавать себя и открывать в себе совершенно новые возможности, которые полностью уничтожат все границы между нами и вами, так как вы сможете совершать все действия, которые можем совершать мы. Каждый живой организм способен стать таким как мы и более того, он всегда таким становится. Все живые организмы являются частью единого сознания и постоянно накапливают свой опыт. В конечном итоге, единое сознание выходит из иллюзии саморазвития, но весь опыт остаётся с ним. Теперь, все его части это и есть мы, то есть вы. Осознание гуманности, является лишь начальным этапом вашего саморазвития, а также саморазвития любого живого организма и единого сознания, но именно этот этап даёт вам основы для всего вашего дальнейшего опыта. Вы идёте по пути своего бесконечного саморазвития, который постоянно даёт вам новые возможности, а когда вы становитесь взрослыми, то вы выходите из иллюзии саморазвития и становитесь нами. Это происходит только после того, как вы полностью получаете свой опыт бесконечного саморазвития, частью которого является достижение состояния повсеместной гуманности.

Состояние повсеместной гуманности предполагает собой отсутствие любой жестокости во всём мироздании, но оно достигается постепенно. Сейчас, вы живёте в такое время, когда повсеместная гуманность ещё не достигнута, а ваша цивилизация ещё не стала гуманной. Это значит, что вы способны испытывать на себе проявление жестокости. Жестокость может быть направлена к вам со стороны людей, общества, биологических организмов, а кроме того со стороны экологической системы и всей физической реальности. В том случае, если

жестокость направлена к вам со стороны людей, то мы называем её антропогенной. Сейчас, люди ещё не стали гуманными, а значит, они совершает все свои действия только по причине любви к себе. Это значит, что их действия, направленные по отношению к другим могут быть как жестокими, так и гуманными. Но, при этом, все их действия, которые направлены по отношению к себе, являются только гуманными. Это связано с тем, что частицы любви, которые определяют их потребность в самосохранении, ещё не достигли такого качества, как всеобщая любовь. Они достигли лишь качества, называемого нами любовью к себе. То есть, частицы любви, которые определяют поведение человека, любят только себя и ещё не любят всё мироздание. Если же человек осознает гуманность, то его частицы любви обретут новое качество, а именно качество всеобщей любви. Жестокость по отношению к вам, может быть направлена не только со стороны людей, но также и со стороны всего общества. В этом случае, мы называем её общественной. Она возможна в связи с тем, что общество состоит из людей, которые ещё не осознают гуманность, а значит, все частицы любви, определяющие их поведение, сосредоточены только на любви к себе. Все биологические организмы, как и люди способны быть жестоки по отношению к вам, так как они ещё не достигли осознания гуманности, а значит, все свои действия совершают только по причине любви к себе. Такая жестокость называется биологической жестокостью. Если жестокость направлена со стороны экологической системы, то мы называем её экологической. Она возможна по той причине, что все физические объекты и явления экологической системы совершают все свои действия только по причине независимой любви. Частицы любви, которые определяют поведение всей экологической системы, ещё не обладают таким качеством, как всеобщая любовь. Они ещё не могут любить что-то определенное, и все свои действия совершают в соответствии с физическими законами мироздания, которые созданы из чистой и первозданной любви. Если же жестокость по отношению к вам направлена со стороны всей физической реальности, то мы называем её физической жестокостью. Она возможна по этой же причине, так как вся неживая материя совершает свои действия только по причине независимой любви. Все виды жестокости могут быть направлены не только по отношению к вам, но и по отношению ко всем физическим объектам и явления мироздания. Они могут быть направлены не только на сам физический объект или явление, но и на качества этого объекта или явления, а также на его состояние и строение. В частности, они могут быть направлены на состояние гидросферы земной экологической системы или же на физиологическое строение человека. Все формы жестокости исчезают после достижения состояния повсеместной гуманности. Это связано с тем, что при повсеместной гуманности, все частицы любви достигли такого качества, как всеобщая любовь. Теперь, они любят всё мироздание, а значит, они не могут творить то, что называют жестокостью. Эти частицы получили опыт независимой любви и любви к себе, для того чтобы достичь состояния всеобщей любви, а начинали они своё саморазвитие с чистой и первозданной любви. Теперь, после достижения повсеместной гуманности все эти частицы стали наполняться опытом единого сознания. Единое сознание стремится к саморазвитию и тем самым наполняет эти частицы своим опытом. Эти частицы полностью наполняются этим опытом и обретают новое для себя свойство, которое называется целостностью, а всё единое сознание при этом выходит из иллюзии своего бесконечного саморазвития. Именно, любовь является основой всего вашего мироздания. Она определяет все ваши действия, а также все ваши желания. Вы сами состоите из любви, также как и весь мир, который вы создаёте своим сознанием. Жестокость, которая существует в вашем мироздании, до достижения состояния повсеместной гуманности, также построена из любви. В вашем мироздании нет ничего, что могло бы быть построено не из любви, и именно по этой причине, самым ценным опытом, который получают все живые организмы, и единое сознание в процессе своего бесконечного саморазвития является осознание гуманности. Каждый человек сможет стать гуманным, тем самым полюбив каждого живого организма и всё мироздание. Это событие и станет самым ценным опытом для всей человеческой цивилизации на пути её бесконечного саморазвития. Этот опыт позволит людям стать полностью довольными собственной жизнью и осознать своё стремление к саморазвитию. Именно, этот опыт позволит людям стать свободными.